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Interrogation 3
sujet A

Question 1
Donner la définition (complète) d’un monomorphisme de groupes.

Question 2
Soit G un groupe. Montrer qu’une intersection de sous-groupes de G est un sous-groupe de G.

Question 3
Soit n ∈ N∗. Montrer que l’application

Tr:
Mn(R) −→ R

M 7−→ Tr(M)

qui a tout matrice carrée de taille n associe sa trace est un morphisme de groupes.
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Question 1
Soit G un groupe et X ⊂ G un ensemble. Donner la définition du sous-groupe de G engendré par X.

Question 2
Montrer qu’un morphisme de groupe est injectif si et seulement si son noyau est réduit à l’élément neutre.

Question 3
Soit G un groupe et g ∈ G un élément. Montrer que g et g−1 ont le même ordre.


